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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку мобильной маслостанции для рудника 
ЗАО «Кумтор Голд Компани»

	№
п/п
	Перечень основных 
данных и требований
	Основные данные и требования

	1.
	Место доставки
	Кыргызская Республика, г. Балыкчы, ул. Нарынское шоссе, 9.

	2.
	Заказчик 
	ЗАО «Кумтор Голд Компани».

	3.
	Цель закупки
	Предметом технического задания является приобретение двух мобильных маслостанций на шасси SHACMAN X3000 6х6 или эквивалент.

	4.
	Общие требования / Нормы и стандарты
	1. Поставляемый автомобиль (далее АТС) должен быть новым, не бывшим в употребление. 
Тип – грузовик с маслостанцией, относящийся к транспортным средствам категории N3. 
Назначение – движение по дорогам общего назначения, для перевозки и заправки ГСМ.
Область применения на шоссейных, грунтовых и горных дорогах на высоте свыше 4000м. над уровнем моря, при температуре от -35 °С до +40 °С.
2. Товар должен соответствовать или превышать требования технических спецификаций по производительности и энергоэкономическим показателям.
3. Все необходимые руководства пользователя и техническая документация должна быть в комплекте.
4. АТС должен соответствовать действующим требованиям безопасности, установленным законодательством.
5. При осуществлении поставки АТС поставщик должен предоставить: оригиналы сертификатов соответствий и деклараций о соответствии требованиям нормативных документов на поставляемый товар на территории КР / ЕАЭС.
6. Поставляемый товар не должен находиться в залоге, под арестом или иным обременением.

	5.
	Технические характеристики
	1 Общая характеристика 
1.1 Год выпуска 2025 г. и выше
1.2 Пробег не более 1000 км
2    Двигатель
2.1 Тип: Дизельный
2.2 Мощность: 420 л.с. и выше
2.3 Экологический класс: ЕВРО-3
3 Шасси
3.1 Колесная формула: 6x6
3.2 Передняя подвеска: рессорная
3.3 Задняя подвеска: рессорно-балансирная
3.4 Защита от грязи: передние и задние крылья, брызговики, грязезащитные кожухи на осях
3.5 Противооткатные барьеры: боковые барьеры
3.6 Шины: согласно шасси на рассмотрении.
3.7 Ошиновка: двухскатная 
4 КПП
4.1 Тип: механическая с замедлителем
4.2 Блокировка дифференциала моста
5 Тормозная система
5.1 Тип: пневматическая, с тормозными механизмами барабанного типа.
5.2 Моторный тормоз-замедлитель
5.3 Стояночный тормоз, клапан блокировки стояночных тормозных камер
6 Система выпуска
6.1 Выхлопная труба должна быть вне зоны топливных коммуникаций и топливного бака
6.2 Теплозащитный экран глушителя: ограждение глушителя
6.3 Искрогаситель 
7 Топливная система
7.1 Емкость топливного бака: 300 л. и более
7.2 Запирающаяся крышка топливного бака
7.3 Топливный фильтр с водоотделителем 
7.4 Топливный бак удален от аккумуляторной батареи или отделен от нее непроницаемой перегородкой, а также удален от двигателя, электрических проводов и выпускной трубы. Топливный бак должен быть оборудован щитками с боковых стенок и со стороны днища
8 Электрооборудование
8.1 Напряжение в системе электрооборудования: 24 В
8.2 Аккумуляторная батарея: 2 шт. по 190 А-час
8.3 Аккумуляторная батарея находится в вентилируемом отсеке из металла или другого материала эквивалентной прочности с изолирующими внутренними стенками
8.4 Выключатель АКБ безопасный, двухполюсной в кабине и на шасси, обозначен отличительным знаком. Выключатель обеспечивает размыкание контактов при работающем двигателе, не вызывая при этом опасных перегрузок электрической цепи
8.5 Генератор не менее 90А
8.6 Пневмо/электро звуковой сигнал
8.7 Автоматическая подача звукового сигнала при движении задним ходом
9 Комплектация АТС
9.1 Гидравлический домкрат г/п не менее 20 т.
9.2 Шланг для накачивания шин не менее 20 м.
9.3 Не менее двух противооткатных упора (под диаметр колеса)
9.4 Два огнетушителя порошковых емкостью каждого не менее 5 кг. с креплением в кабине и на установке.
9.5 Аптечка первой помощи, отвечающая установленным требованиям законодательства КР
9.6 Два знака аварийной остановки
9.7 Запасное колесо с диском, аналогичное установленным на управляемой оси
10 Оснащение фургона для маслостанции
10.1 Фургон должен быть утеплен
10.2 Оснащен компрессором с приводом от КОМ для работы оборудования перекачки масел.

Тип:                                                   - Поршневой или винтовой
Производительность                       - 1600 л/мин и более
Рабочее давление:                           - 8–10 бар
Объём ресивера:                              - 500 –600 л.
10.3 Оснащен отопительной системой
10.4 Наличие освещения
10.5 Задние распашные двери и дополнительные боковые сервисные.
11 Документация
11.1 Каталог с запчастями с указанием парт номеров. В книжной и электронной (PDF) версии
11.2 Паспорт транспортного средства
12 Доп. информация
12.1 Адаптация к работе в условиях высокогорья и холодного климата
12.2 Технические характеристики маслораздаточного комплекса в Приложении №1

	6.
	Условия оплаты и сроки поставки
	1. Условия оплаты: По согласованию с заказчиком
2. Доставка осуществляется производителем до склада Балыкчи БПБ в установленные сроки заказчиком.
3. Сборка и ввод в эксплуатацию в установленные сроки заказчиком.
4. В случае невыполнения обязательств по срокам, будут рассмотрены штрафные санкции.

	7.
	Приемка
	1. Приемка производится на территории заказчика в присутствии поставщика.
2. Все затраты за дополнительные работы выявленные в ходе проверки оборудования несет поставщик

	8.
	Гарантийный срок 
	1. Поставщик должен предоставить гарантийный срок на приобретаемое оборудование согласно условиям завода изготовителя.

	9.
	Обучение и руководство
	1. Руководство по эксплуатации на АТС должно быть в комплекте. 
2. Провести обучение сотрудников по эксплуатации маслораздаточного комплекса.

	10.
	Критерии оценки качества
	1. После ввода в эксплуатацию в течение гарантийного срока производится оценка АТС.  Характеристики должна соответствовать заводским показателям.
2. В случае выявления несоответствий наших требований поставщик берет на себя все затраты по их устранению.
3. Автомашина должна соответствовать требованиям безопасности, установленным действующим законодательством КР / ЕАЭС.

	11.
	Требование к документации 
	1.   Наличие полного комплекта документации необходимого для поставки транспортного средства на учет в государственном учреждении «Госагентство по регистрации ТС и ВС КР» в соответствии с ППКР. Копии грузовых таможенных деклараций. 
2.  Наличие гарантийной и сервисной книги, руководство по эксплуатации на русском языке в бумажном и электронном формате. Каталог запасных частей.

	12.
	Конфиденциальность
	1. Данные о проведении сделки будут являться конфиденциальными, разглашение третьим лицам запрещено.



                   Приложение №1
Технические требования к маслораздаточному оборудованию.
1. Общие характеристики
· Работа на сжатом воздухе.
· Поддержка пневматических насосов для подачи масел и смазок.
· Возможность подключения к компрессору с регулируемым давлением.
· Наличие раздаточных пистолетов с функцией дозировки.
· Автоматические катушки для шлангов (по необходимости).
· Высокая производительность подачи около 100 л/мин.
· Закачка в емкости через клапана выведенные с наружи.
· Оборудована автономными обогревателями 
2. Ёмкости и объёмы
· Емкости с мерником 
· Общий объём хранения масел и жидкостей: 7700 литров.
	Тип жидкости
	Марка / Вязкость
	Минимальный объём

	Моторное масло
	15W40 
	1000 л

	Охлаждающая жидкость
	Antifreeze
	650+ л

	Гидравлическое масло
	10W
	1500 л

	Гидравлическое масло
	Hitachi 46
	1500 л

	Трансмиссионное масло
	HD-50
	1000 л

	Трансмиссионное масло
	75W90
	650+ л

	Компрессионное масло
	ISO-30
	400+ л

	Отработанное масло
	
	1500



3. Смазочные материалы (солидол)
Поддержка хранения и подачи:
Солидол Black (чёрный) — 1 бочка.
Солидол Ulti-plex (белый) — 2 бочки.
4. Дополнительные требования
· Интеграция с системой учёта (например, Graco Matrix).
· Устойчивость к промышленным условиям:
· Пыль
· Вибрации
· Перепады температур
· Простота обслуживания и замены компонентов.
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Барабан 10 совмещён с барабаном 3 от емкости Hitachi
Барабан 11 совмещён с барабаном 2 от емкости гидравлики 10 W


	1
	Антифриз

	2
	Гидравлика 10W 

	3
	Hitachi гидравлика

	4
	HD/50

	5
	75/90

	6
	Компрессорное масло

	7
	Смазка

	8
	Моторное масло

	9
	Воздух

	10
	Hitachi гидравлика

	11
	Гидравлика 10W 

	12
	Отработанное масло


TECHNICAL SPECIFICATION
for procurement of a mobile oil service truck for a mine
CJSC “Kumtor Gold Company”

	№
п/п
	List of Key Data and Requirements
	Key Data and Requirements


	1.
	Delivery Location
	Kyrgyz Republic, Balykchy city, Naryn highway, 9.

	2.
	Customer
	CJSC “Kumtor Gold Company”.

	3.
	Purpose of Procurement
	The purpose of this technical specification is the acquisition of two mobile oil service trucks based on SHACMAN X3000 6×6 chassis or equivalent.

	4.
	General Requirements / Standards
	7. The supplied vehicle (hereinafter referred to as the Vehicle) must be new, unused.
8. Type: truck with oil service unit, category N3.
9. Purpose: operation on public roads for transportation and refueling of fuels and lubricants.
10. Operating conditions: paved, unpaved, and mountainous roads at altitudes above 4000 m, with temperatures from -35°C to +40°C.
11. The product must meet or exceed performance and energy efficiency specifications.
12. All manuals and technical documentation must be included.
13. The vehicle must comply with safety regulations under applicable legislation.
14. The supplier must provide original certificates and declarations of conformity valid in KR / EAEU.
15. The goods must not be pledged, seized, or otherwise encumbered.

	5.
	Technical Specifications
	1. General
Year of manufacture: 2025 or newer
Mileage: not more than 1,000 km
2. Engine
Type: Diesel
Power: 420 hp or higher
экологический класс: EURO-3
3. Chassis
Drive configuration: 6×6
Front suspension: leaf spring
Rear suspension: balance beam spring
Mud protection: fenders, mudguards, axle covers
Side underrun protection
Tires: according to selected chassis
Dual rear wheels
4. Transmission
Type: manual with retarder
Differential lock
5. Braking System
Pneumatic, drum-type brakes
Engine brake/retarder
Parking brake with locking valve
6. Exhaust System
Exhaust routed away from fuel system
Heat shields
Spark arrestor

7. Fuel System

Tank capacity: 300 L or more
Lockable cap
Fuel filter with water separator
Tank separated from battery, engine, wiring, and exhaust
Protective shields

8. Electrical System

Voltage: 24 V
Batteries: 2 × 190 Ah
Ventilated battery compartment
Dual battery disconnect switch (cab and chassis)
Generator: ≥ 90 A
Audible alarm system
Reverse alarm

9. Equipment

Hydraulic jack ≥ 20 tons
Tire inflation hose ≥ 20 m
At least 2 wheel chocks
Two fire extinguishers (≥ 5 kg each)
First aid kit
Emergency triangles (2 pcs)
Spare wheel with rim

10. Oil Service Body

Insulated body
Compressor driven by PTO:

Type: piston or screw
Capacity: ≥ 1600 L/min
Pressure: 8–10 bar
Receiver: 500–600 L


Heating system
Lighting
Rear double doors + side access doors

11. Documentation

Spare parts catalog (hard copy + PDF)
Vehicle passport

12. Additional

Adapted for high altitude and cold climate
Oil dispensing system specs — Appendix No.1

	6.
	Payment and Delivery Terms

	1. Payment: as agreed
2. Delivery to Balykchy warehouse
3. Assembly and commissioning required
4. Delays may result in penalties

	7.
	Acceptance

	3.   Acceptance at customer site with supplier present 
4.   Supplier bears costs for defects


	8.
	Warranty

	2. Warranty according to manufacturer terms


	9.
	Training

	3.   Operation manual required 
4.   Staff training required

	10.
	Quality Evaluation

	4.   Performance must meet factory specs 
5.   Supplier fixes defects at own cost 
6.   Compliance with KR / EAEU safety standards


	11.
	Documentation Requirements

	1.     Full documentation for registration in KR 
2.   Customs declarations 
3.   Manuals in Russian (paper + electronic) 
4.   Spare parts catalog


	12.
	Confidentiality

	2. Transaction details are confidential.




Appendix No.1
Oil Distribution System Requirements
· 1. General
· Pneumatic operation
· Oil and grease pumps supported
· Compressor connection with adjustable pressure
· Metered dispensing guns
· Automatic hose reels (optional)
· Flow rate ≈ 100 L/min
· External filling valves
2. Tanks and Volumes
· Total capacity: 7700 liters
	Fluid
	Type
	Min Volume

	Engine oil
	15W40
	1000 L

	Coolant
	Antifreeze
	650+ L

	Hydraulic oil
	10W
	1500 L

	Hydraulic oil
	Hitachi 46
	1500 L

	Transmission oil
	HD-50
	1000 L

	Transmission oil
	75W90
	650+ L

	Compressor oil
	ISO-30
	400+ L

	Waste oil
	—
	1500 L



3. Grease
Black grease — 1 drum
Ulti-plex (white) — 2 drums
4. Additional Requirements
•  Integration with accounting system (e.g. Graco Matrix) 
•  Resistance to: 
Dust
Vibrations
Temperature changes
•  Easy maintenance
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Барабан 10 совмещён с барабаном 3 от емкости Hitachi
Drum 11 is combined with Drum 2 from the 10W hydraulic oil tank.
1 — Antifreeze
2 — Hydraulic oil 10W
3 — Hitachi hydraulic oil
4 — HD‑50
5 — 75W‑90
6 — Compressor oil
7 — Grease
8 — Engine oil
9 — Air
10 — Hitachi hydraulic oil
11 — Hydraulic oil 10W
12 — Waste oil
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